o X+b1y=C1,
aX+by=c¢y;

rge a; ,by,¢ az, by, c—
JafilaHHbI€ YA CNa
X, Y -HEMNSBECTHbLIC

Cnocob '.“:t Why Cnocob .' ) Cnocob ' rpa‘:’ MYecKEn l"-1

NOACTaHOBKM R CPaBHEHMA P CNOMEeHNA cnocob




* Ll,eJ'IbZ Hay4YUTb PELUEHUNIO CUCTEMbI ABYX NUHENHbIX
ypaBHEHUM

° crnocobom crnoxeHus, B HEOOXOANMBIX Cry4asax
npuBoas
e OnenrRabUTANRHO VDARHeHUAa cuctemk! K rRAOAV: 00000



PelLueHne cuctembl CNOCOOOM
CIoOXeHuns

{ IX+2y=1, |.( -3)

{ X=3,
7-3+2y=1;

17x+6y=-9
r .

'-21X-6Y=-3

£ < _ ' ypaBHeHME

ey -

21X+17Xx=-3-9 { 21+'2y=1;

{- ax=-12, — Pewnm ypaBHeHue {X=3'
7X+2y=1; 2y=-20; .
=) {Xz '

{X=3, l MNoncraBnsem

7x+2y=1 / OtBeT: (3; -




Cnocob crnoXxeHusa (anropmntm)

e YpasHsmb Mmoaynu KOSOAPULIMEHTOB NPU
KaKon-HMOyOb nepemMeHHoM

e C/10)KUMB MOYNIEHHO YpaBHEHUA CUCTEMDI

« CocTaBuUTb HOBYH CUCTEMY: OOHO YpaBHEHNE
HOBOE, PYroe - O4HO 13 CTapbIX

* PelunTb HOBOE€ YpaBHEHNE U HAUTU 3HAYEHUNE
oAHOW NepeMeHHOU

e [loOcmasumap 3Ha4YeHe HangeHHoW
NnepemMeHHOU B CTapoe YpaBHEHNE N HAUTH
3Ha4yeHue gpyrov nepemMeHHoOU

- 3anucatb otBeT: ( X ; VY ).



PelunTte cuctembl ypaBHEHUN
CNocoboM CnoXXeHud

* 1.  5X-2y=6, 1.
{ 7X+2y=-6; OtBeT: ( 1;-0,5)
2 [ x+3y=17, 2
2y — X = 13; OTBeT: (-1;6).
3.
{ 5 X + 6y=0, 3
DAl = OtseT: (-12;10).



PelinTte 3agayy.

CyMMa OByX Yncen paBHa 12, a Ux pasHOCTb
paBHa 2. Hangurte atn yncna.

PeweHue.

1. [lycmb x U y - UCKOMbIe Yucra.
2. [lo ycnosuro 3a0aqyu cocmaegum cucmemy ypasHeHUU:
X+y=12,
{ X—Yy=2;
3. Pewum cucmemy ypaeHeHUlU criocobom
gl [ x

X =17, =5
Y =2 OtgeT: nckoMble uncna 7 us



[lomaluHee 3agaHue

1. Y4yebHuk «Anredpa 7»,
aBTtopbl LU.A.AnnmoB n ap. § 35
Ne 633(1; 3), 635(1; 3), 638(1).

2. Pabo4aga TeTpagb no anrebpe, 7,

aBTopbl FO.M.KonsarmH n ap.
§ 35, Ne (10).

3. [ononHutenbHoO: dnaaktnyeckue
MaTepuarnbl

«Anrebpa 7», aBTopbl M.B.Tka4yeBa u ap.
§ 35 (cTp. 93) Ne 7 (1).







